

В 2003 г. одна из звезд в созвездии Овна было присвоено имя «Курский медицинский университет».

В 2004 г. КГМУ впервые стал лауреатом конкурса «Золотая медаль «Европейское качество» в номинации «Сто лучших вузов России».

В 2005г. на площади перед главным корпусом торжественно открыт памятник медицинским работникам, погибшим в годы Великой Отечественной войны.

С 2009 г. и по настоящее время ректором КГМУ является В. А. Лазаренко, доктор медицинских наук, профессор, зав. кафедрой хирургических болезней ФПО, заслуженный врач РФ. Родился в 1956 г. в г. Сумы. Окончил Курский государственный медицинский институт. Избирался деканом ФПО (2001 г.), в 2003-2009 гг. был проректором по научно-исследовательской работе КГМУ.

В 2012 г. выполнен большой объем строительных и отделочных работ по капитальному обновлению дворового фасада главного корпуса и находящихся во дворе построек. А 1 сентября в торжественной обстановке открыт студенческий сквер и находящийся в нём бюст Гиппократов. В основание постамента была замурована капсула с посланием потомкам, которую надо будет вскрыть в год 100-летия КГМУ.

В 2010 г. система менеджмента качества университета сертифицирована на соответствие требованиям международного стандарта ИСО 9001:2008, ГОСТ Р ИСО 9001-2008, IQNet в отношении проектирования, разработки и осуществления довузовской, вузовской и послевузовской образовательной деятельности в соответствии с областью лицензирования и государственной аккредитацией, а также в отношении выполнения доклинических исследований лекарственных средств и биологически активных веществ, что уже дважды подтверждалось комиссиями.

Университет является постоянным участником конкурсов на соискание национальных и общественных премий в области качества. КГМУ стал лауреатом третьего Всероссийского конкурса в области менеджмента качества (2011 г.), лауреатом межрегионального конкурса «Лучшие вузы